

Poslednji odgovori na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: **nabavka radova na rekonstrukciji kotlarnice u OŠ „Đura Jakšić“ Zaječaru**

Referentni broj: **404-307**

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>Postovani, u predmneru odeljak A, pozicija br. 7 je opis kotlovske jedinice sa datim karakteristikama. Molimo Vas za odgovore na sledeca pitanja :</p> <ol style="list-style-type: none">1. da li je obavezno da kotlovska jedinica sadrzi 4 gasna kotla, ili se moze ponuditi neka druga varijanta,2. da li je obavezno da kontejner bude izradjen od nerdjajuceg celika, ili moze i neki od drugih materijala3. da li su navedene dimenzije kontejnera ogranicavajuci faktor, obzirom da projektovano mesto ugradnje dozvoljava vece gabarite.	<p>Poštovani,</p> <ol style="list-style-type: none">1. Odgovor: NIJE OBAVEZNO DA KOTLOVSKA JEDINICA SADRŽI 4 (ČETIRI) GASNA KOTLA2.Odgovor: KONTEJNER JE ZA SPOLJAŠNJU UGRADNJU (NEOPHODNO JE PREDVIDETI ODGOVARAJUĆI MATERIJAL ZA SPOLJAŠNJU UGRADNJU)3. Odgovor: DIMENZIJE KONTEJNERA NISU OGRANIČAVAJUĆEG FAKTORA ALI PROJEKTOVANO MESTO NE DOZVOLJAVA DIMENZIJE VEĆE OD 15% U ODNOSU NA PREDLOŽENE MERE <p>S poštovanjem</p>

Prečišćeni tekst svih odgovora na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>Postovani, u predmneru odeljak A, pozicija br. 7 je opis kotlovske jedinice sa datim karakteristikama. Molimo Vas za odgovore na sledeca pitanja :</p>	<p>Poštovani,</p> <ol style="list-style-type: none">1. Odgovor: NIJE OBAVEZNO DA KOTLOVSKA JEDINICA SADRŽI 4 (ČETIRI) GASNA KOTLA

<p>1. da li je obavezno da kotlovska jedinica sadrzi 4 gasna kotla, ili se moze ponuditi neka druga varijanta,</p> <p>2. da li je obavezno da kontejner bude izradjen od nerđjajućeg celika, ili moze i neki od drugih materijala</p> <p>3. da li su navedene dimenzije kontejnera ogranicavajući faktor, obzirom da projektovano mesto ugradnje dozvoljava veće gabarite.</p>	<p>2.Odgovor: KONTEJNER JE ZA SPOLJAŠNJU UGRADNJU (NEOPHODNO JE PREDVIDETI ODGOVARAJUĆI MATERIJAL ZA SPOLJAŠNJU UGRADNJU)</p> <p>3. Odgovor: DIMENZIJE KONTEJNERA NISU OGRANIČAVAJUĆEG FAKTORA ALI PROJEKTOVANO MESTO NE DOZVOLJAVA DIMENZIJE VEĆE OD 15% U ODNOSU NA PREDLOŽENE MERE</p> <p>S poštovanjem</p>
<p>Poštovani u Obrascu Model Ugovore ste u čl 5 naveli :"</p> <p>Izvođač se obavezuje da ugovorene radove izvede u roku od 20 kalendarskih dana od dana potpisivanja ugovora obe ugovorene strane.</p> <p>Datum uvođenja u posao stručni nadzor upisuje u građevinski dnevnik, a smatraće se da je uvođenje u posao izvršeno ispunjenjem svih navedenih uslova:</p> <ul style="list-style-type: none"> - da je Naručilac obezbedio Izvođaču nesmetan prilaz gradilištu. - da je Naručilac Rešenjem odredio stručni nadzor. <p>Ukoliko Izvođač ne pristupi izvođenju radova ni 7-og dana od kumulativnog sticanja gore navedenih uslova, smatraće se da je 7-og dana uveden u posao.</p> <p>Pod rokom završetka radova smatra se dan njihove spremnosti za pregled, a što stručni nadzor konstatuje u građevinskom dnevniku.</p> <p>Utvrđeni rokovi su fiksni i ne mogu se menjati bez saglasnosti Naručioca."</p> <p>S obzirom da dan obostrano potpisanog ugovora i dan sticanja uslova za uvođenje u posao u praksi nikad nisu isto, te s toga predlažemo Naručiocu da izmeni Model ugovora</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Naručilac će u skladu sa Vašim predlogom izmeniti konkursnu dokumentaciju i produžiti rok za dostavljanje ponuda.</p> <p>S poštovanjem</p>

u čl 5 po kome će rok za završetak radova biti 20 kalendarskih dana od dana uvođenja u posao.	
---	--